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REPUBLIKA HRVATSKA  

          TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU                                                             
Na broj: St-18/2025  

                 

             
OČITOVANJE POVJERNIKA O PLANU RESTRUKTURIRANJA 

OBJAVLJENOG 18. KOLOVOZA 2025. GODINE  

ZA DRUŠTVO  OPB j.d.o.o. OIB 38030811811 

  

Trgovački sud u Osijeku je  Rješenjem posl.broj St-18/2025 dana 28. siječnja 2025. godine 
otvorio  predstečajni postupak nad dužnikom  OPB j.d.o.o. za trgovinu i usluge  OIB 
38030811811, Slavonski Brod, Ulica Vladimira Nazora 35 , a istim sam rješenjem imenovana 
povjerenikom predstečajne nagodbe. 
 
Sukladno čl. 55. st. 4. Stečajnog zakona dajem očitovanje: 
 
U izradi izmijenjenog plana financijskog i operativnog restrukturiranja s ponudom vjerovnicima 
objavljenog dana 18. kolovoza 2025. godine , kao i u poslovanju u razdoblju od dana otvaranja 
predstečajnog postupka društvo OPB j.d.o.o.  poštivalo je važeće zakonske propise. 
 
Prikazanim planom  predviđa se detaljna analiza tržišta, ulaganje u promidžbu, racionalno  
upravljanje resursima a navedeno će rezultirati  povećanjem produktivnosti i profitabilnosti. 
 
Ovaj plan je realan jer društvo OPB j.d.o.o. obavlja djelatnosti koje su kontinuirano tražene 
posebno catering usluge i  usluge organizacije evenata, a djelatnost obavljaju na  širem 
geografskom području. 
   
Tijekom poslovanja za vrijeme predstečajne nagodbe, društvo je  uz manje poteškoće održavalo 
likvidnost  
 
Zaključivanjem predstečajne nagodbe društvo će biti oslobođeno,  privremeno,  starih obveza te 
će moći lakše održavati likvidnost , ojačati financijski položaj i pripremiti se za razdoblje  nakon 
grace perioda 
 
Provođenje Plana restrukturiranja ovisi dakako o rukovodećem kadru društva, da pažnjom 
dobrog i pouzdanog gospodarstvenika donosi poslovne odluke i raspolaže resursima društva. 
  
Uspješno proveden plan osigurao bi smanjenje nezaposlenosti a doveo bi i do namirenja 
vjerovnika iznad razine koju bi razumno bilo očekivati u slučaju da se plan restrukturiranja ne 
provede. 
 

Kutina, 25.08.2025.     Povjerenik predstečajne nagodbe 

Biserka Šmit-Sabolić 
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